



При заключении или расторжении брака супругам предложат указывать свою национальность, образование и количество общих детей. С такой инициативой выступил Минюст России, опубликовав соответствующий проект приказа.

Документ изменяет перечень анкетных данных, которые необходимо указывать в ЗАГСх при вступлении в брак, разводе, смене имени, получении свидетельства о рождении и смерти, усыновлении и установлении отцовства.

Во всех перечисленных анкетах появилась графа "национальность", которая, правда, заполняется "по желанию заявителя".

В пояснительной записке к проекту приказа отмечается, что эти сведения "необходимы для официального статистического учета населения".

"Принятые решения позволят оценивать влияние социально-демографических характеристик на развитие населения в целом и планировать разработку и реализацию эффективных мер активной демографической политики, программ государственной поддержки материнства и детства как в целом по России, так и на региональном уровне", - приводит РИА Новости справку к постановлению правительства.

Как ожидается, новые формы анкет будут в ходу с 1 апреля 2014 года.